

# Government of India Form GST REG-06

[See Rule 10(1)]

#### **Registration Certificate**

**Registration Number :**09AIKPP6402D2ZA

1.	Legal Name	VIGYAN PRAKASH PANDEY				
2.	Trade Name, if any	M/S BRIGHT K	M/S BRIGHT KITCHEN EQUIPMENT			
3.	Additional trade names, if any					
4.	Constitution of Business	Proprietorship	Proprietorship			
5.	Address of Principal Place of Business	20,51/23-B, Ramanand Nagar, Allahpur, Prayagraj, Prayagraj, Uttar Pradesh, 211006				
6.	Date of Liability	01/07/2017	01/07/2017			
7.	Date of Validity	From	01/07/2017	То	Not Applicable	
8.	Type of Registration	Regular  Signature Not Verified				
9	Particulars of Approving Authority  Dibitally Signed by DS: AND SERVICE AND SE					
Signat	ure	TAX NETWO Date: 2023.01 IST	12 10:45:42			
Name		RAM NARESH VERMA				
Designation A		Assistant Commissioner				
Jurisdictional Office P		Prayagraj Sector-3				
9. Date of issue of Certificate 1		12/01/2023	2/01/2023			
Note: T	The registration certificate is required	l to be prominently di	splayed at all places of	Business/Office(s)	in the State.	



#### Details of Additional Place of Business(s)

GSTIN 09AIKPP6402D2ZA

Legal Name VIGYAN PRAKASH PANDEY

Trade Name, if any M/S BRIGHT KITCHEN EQUIPMENT

Additional trade names, if

any

Total Number of Additional Places of Business(s) in the State

Sr. No. Address

1 Sarai Taki, Chhatnag Road, Jhunsi, Prayagraj, Prayagraj, Uttar Pradesh, 211019

2

2 Arazi Number 91, Jhalwa, Prayagraj, Prayagraj, Uttar Pradesh, 211015



GSTIN 09AIKPP6402D2ZA

Legal Name VIGYAN PRAKASH PANDEY

Trade Name, if any M/S BRIGHT KITCHEN EQUIPMENT

Additional trade names, if

any

#### **Details of Proprietor**

Name VIGYAN PRAKASH PANDEY

Designation/Status Proprietor

Resident of State Uttar Pradesh







### CERTIFICATE OF TRUST

## **Bright Kitchen Equipment**

Prayagraj, Uttar Pradesh

has been certified as a trusted member of IndiaMART

Following details of the company have been verified\*

- ✓ Director Proprietor: Vigyan Prakash Pandey
- GSTIN: 09AIKPP6402D2ZA
- Business Address: 20, 51/23-B, 1st, Janki Apartment,
  Ramanand Nagar, Allahpur, Prayagraj, Uttar Pradesh, 211006

Following details of the \*The process of verification has been carried out by independent third party for Indiamart.

